

宁波版《中国合伙人》启航

以北仑港为背景，全程在甬拍摄

今年，“一带一路”倡议迎来十周年，宁波，是海上丝绸之路的起点之一，也是近代著名的“东方大港”。6月9日，由刘青松、李炳强执导，宁波乐于影视文化联合北京宸稳影业、宁波众诚文化、宁波将之影视出品，展现宁波丝路精神的电影《北纬三十度的风》，在象山举行项目启动仪式。



电影启动仪式现场。

《北纬三十度的风》是一部极具新时代创业特色的励志大片。影片以北仑港、宁波城市发展为背景，以小人物为切口，将普通人的奋斗史融入大时代的发展史，以此描绘新时代现代化滨海大都市宁波“港通天下”的全新蓝图。

电影讲述了90后创业者子铭，在经历幼时家中遭遇巨变后坚韧成长，孤身前往宁波投入商海，在放弃家族事业回国奋斗的女朋友听念的助力下，经历商场沉浮，小人物终成物流界“领头羊”的故事。面对当下电子商业蓬勃发展和产业变革深入发展的机遇，子铭不忘初心，立下“走出去”的雄心壮志：要把中国的产品运往全世界！

“宁波历史悠久、资源丰富，文化是软实力也是硬实力，每一个城市都有独特的文化符号。我们希望通过这部电影，挖掘和发现宁波的文化符号，让宁波人记住自己的根和魂。”影片出品人张微微说，这是全体主创合力创作这部电影的初衷。

在制片人徐伟看来，讲述上世纪改革浪潮下个人与国家同命运共发展的影片不少，《北纬三十度的风》的独特，就在于这部电影完全是“宁波造”，“宁波的电影制作公司扎根本土，更了解当地历史文

化，所以更能讲好宁波故事。”

80后新锐导演、编剧刘青松和导演李炳强共同执导该片。据记者了解，在这部电影剧本的创作过程中，两位导演几乎跑遍了宁波全城。刘青松曾执导过《希望使命》《大宋北斗司》等不同类型的影视作品，“小人物的成长史接地气，草根逆袭、励志正能量的题材对我来说很具有挑战性，这部电影有点像宁波版的《中国合伙人》。”刘青松透露，“从主人公身上的故事，可以看到宁波地域发展的缩影。”

导演李炳强曾参与过《匆匆那年》《从你的全世界路过》《羞羞的铁拳》等脍炙人口的作品的制作，这是他第三次踏上宁波这片土地。“一看到《北纬三十度的风》剧本，我就被辉煌大时代中小人物的励志故事打动，宁波的发展史、宁波人的创业精神，这些关键词非常吸引我，所以我义无反顾地来了。”他说。

为影片开机做准备，李炳强连日穿梭在宁波的大街小巷，感受属于这座城市独特的烟火气。“我们熟知的宁波是东方大港，经济发展水平处在全国前列，但它同时也是细腻的、有人情味的，在宏大的主题表达背景下，我想融入细节，让

作品更加自然，更贴近观众。”

当日，影片概念海报在现场同时发布。无垠的晴空之下，是甬城最具代表性的地标之一——宁波财富中心，壮阔的海湾之上，横跨着大桥，“城港相依，港为城用”，这些都是宁波紧随时代发展的象征，而堆满集装箱的繁华码头，则低调地彰显着宁波这座千年港城的物流实力。

项目启动仪式上，导演刘青松首度披露了男女角色定位，“一个是为了改变命运独自前往宁波打拼，愈挫愈勇，由打工人逆袭成为商界大佬的孤勇者；一个是独具慧眼，毅然放弃家族事业选择支持爱人创业的高智商白富美。”在新时代高速发展的东风下，在北仑港转型发展进程中，携手共进的男女主人公是如何与时代同呼吸，搭乘祖国发展的快车谱写90后励志创业故事的？让我们拭目以待。

记者了解到，《北纬三十度的风》将于6月底开机，全程在宁波市、象山星光影视小镇取景拍摄。6月9日当天，演员杨清文、刘听念、孙小敏、田诗雨等出席了项目启动仪式，对影片的顺利拍摄寄予了美好的期待与祝愿。

记者 吴丹娜 张海玉
通讯员 吴宙洋 文/摄

14岁宁波小将杨毅 入选武术散打国青队

记者昨天从北仑体育部门获悉，14岁的北仑武术散打小将杨毅入选国家青年武术散打集训队，开始备战将在今年举行的第十一届亚洲青少年武术锦标赛。

日前，国家体育总局武术运动管理中心公布了国家青年武术散打队2023年第一期集训相关事宜，来自宁波北仑的小将杨毅入围集训运动员名单。

据了解，2017年，正在宁波东海实验学校二年级就读的杨毅被喜欢散打的父亲送到北仑星途散打搏击馆，利用业余时间开始学习散打。经过几年训练后，杨毅的散打水平不断提升，逐步在各级大赛中崭露头角。

2021年，杨毅夺得宁波市青少年武术散打锦标赛42公斤级散打冠军，2022年获得浙江省青少年武术散打锦标赛48公斤级散打季军。2022年12月，杨毅作为试训生转入宁波市第二少儿业余体育学校训练。

在今年5月全国青少年武术散打锦标赛上，代表浙江队出战的杨毅一路过关斩将，在决赛中击败河南队的朱鑫涛，勇夺52公斤级散打冠军。也正是这一成绩，使他在国家青年武术散打集训队占据了一席之地。

国家青年武术散打队2023年第一期集训将于6月19日至8月13日在吉林省举行。集训运动员为2023年全国青少年武术散打锦标赛青年组（男、女）各级别前两名获得者、少年男子组（不含39公斤级）各级别前两名获得者。

记者 戴斌 通讯员 范晓磊 许周敏



杨毅（后排右三）在全国青少年锦标赛领奖台上。 通讯员供图

象山拍摄的《神女杂货铺》开播 开启国潮短剧新风尚

融合奇幻、穿越、商战、游戏、爱情等多种元素，在象山影视城取景拍摄的国潮新短剧《神女杂货铺》昨日在腾讯视频开播。该剧由方艺嘉执导，王钧浩、陈昕葳主演，讲述一个现代女孩穿越到古代世界野狼城中，邂逅悬壶济世的儒家男孩兼神医竹石衿，开启鸡飞狗跳的生活，携手对抗大祭司的故事。

据导演方艺嘉介绍，《神女杂货铺》用现代潮流审美，审视传统文化元素，实现国潮文化的全新碰撞，观众将会在剧中看到诸多“异次元”的国潮文

玩，“剧中虚拟古代世界亦真亦幻的城市人文风貌，也将带观众走入一个穿时空、跨次元的游戏当中”。此外，男女主人公一个是悬壶济世的儒雅“仁医”，一个是来自现代社会的“奸商”，方艺嘉认为，两人的恋爱养成是该剧的另一个精彩看点，“这段跨次元爱情，将会碰撞出怎样令人意想不到的火花？敬请宁波观众拭目以待”。

男主角王钧浩与宁波颇有缘分，此前他参演的《有点复杂的恋爱关系》《念念无明》等剧集都曾在甬取景。王钧浩

说：“拍摄《有点复杂的恋爱关系》时，很多取景地都是宁波的美丽乡村，那可太漂亮了，我喜欢宁波。拍摄《念念无明》时又爱上了象山的大海和海鲜，希望未来还有机会到宁波拍戏。”

女主角陈昕葳非常喜欢这次在《神女杂货铺》中的角色设定。“现代穿越回古代，满脑子都是古怪经商想法的女孩对我来讲可太吸引人了。请宁波观众多多关注，让我们一起跟着剧情开启逆袭人生的经商之路吧！”陈昕葳说。 记者 吴丹娜 通讯员 吴宙洋

福彩开奖信息

双色球第2023066期：
02 07 08 10 26 31 06
3D第2023152期：1 6 5
15选5第2023152期：
03 06 10 12 13
快乐8第2023152期：08 11 12 14
20 21 22 27 32 40 41 44 49 50
51 54 61 66 74 76

体彩开奖信息

7星彩第23066期：2 2 4 3 8 5 3
6 + 1第23066期：8 8 8 2 9 3 8
20选5第23152期：
07 12 14 15 17
排列5第23152期：3 1 8 9 7
(均以公证开奖结果为准)